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HULRAYAY = 9NT1LRABAN X nantUyasauTuTLLe
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thuwa 1 = (Ruifuavansnan SeTuil 7 unsAm) x (12 / 12) x (Wesldudvestiuna/100)

Uuna 2 = (Ruiuiiuswaiuil 8 unsiau Sa3uil 7 nuaniius) x (11 / 12) x (Wesidusvesiuna/100)
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Uuna 3 = (Quiuiinnuadun 8 nuamius 8a3ud 7 funew ) x (10 / 12) x (Wesidusvasiuna/100)
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Uuna 4 = (Ruifuiiuswaiuil 8 fuian Seiui 7 wwieu ) x (9 / 12) x (Wesidudvesiuna/100)

Uuna 5 = (Ruiuiiuswaiuil 8 wwneu Geiuil 7 wguniau) x (8 / 12) x (Wesidudvestiuna/100)
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Uuna 6 = (Fuuiinnuaiun 8 wguaeu G93uil 7 Sguiew) x (7 / 12) x (Wesidusdvesiiuna/100)
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Huna 7 = (Suuifiudoudtuil 8 Sguieu Feluil 7 nsngiem) x (6 / 12) x (Wesidusivasiiuna/100)
Huma 8 = (Gufuiuiousiuil 8 nangrew SeTufl 7 Famem) x (5 / 12) x (Wedidusvesiiuna/100)
Huma 9 = (Gurfuiurousiuil 8 Awnau Sefudl 7 fusnew) x @ / 12) x (Wesidusivastiuna/100)
Huma 10 = (Fufwiadauniug 8 fusiou Sefuil 7 ganam) x (3 / 12) x (Wedidusvesiiuna/100)
Huma 11 = (Suufindauniuil 8 aanau feiuil 7 ngednew) x 2 / 12) x (Wedidusvesihung/100)
Huna 12 = (Fuiuiudousiud 8 waainieu Sefuil 7 $unam) x (1 / 12) x (Wesidusivasiiung/100)
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sURUUUNaNIay = Juna 1 + Juwa 2 + ....... + Uuna 12
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